
1 
 

Referat fra bestyrelsesmøde d. 23 januar 2009 

 

Til stede: 

Ulla Toghøj, Jan Thorup Nielsen, Pia Hess Christiansen, Magnus Skov og Marie 
Andersen 

 

1. Årets generalforsamling d. 5 marts ’09 kl. 19 
- I år er følgende på valg; 

   Næstformand; Jan Thorup Nielsen –Er forholdsvis sikker på at han 
ønsker genvalg 
   Kasserer; Pia Hess Christensen – Hun ønsker genvalg 
   Bestyrelsesmedlem; Magnus Skov – Han er ikke sikker på at han ønsker 
genvalg 
 

Undtagelsesvist så ønsker formand – Ulla Toghøj at komme på valg af 
personlige årsager. 

 
- Til dagsordenen tilføjes et punkt 9A. Valg af svømmehals ansvarlig 

 
- Forslag til ordstyrer: Peter Folke, Jan snakker med ham. 

 
- Lovændringsforslag til klubbens vedtægter skal være sekretær Marie 

Andersen i hænde senest d. 1 februar.  Enten pr. mail 
0103219@simac.dk eller med posten til adressen: Ørkildsgade 9, 5700 
Svendborg 

� Bestyrelsens ønske til lovændring: 
 

At ændrer deadlinen for indsendelse af øvrige 

forslag til drøftelse og afstemning fra 4 dage til 14 

dage. 

 
Begrundelsen er at bestyrelsen derved kan nå at 
lægge forslagene ud på hjemmesiden og hænge 
dem om i klubhuset således at alle har haft 
mulighed for at gennemlæse forslagene inden 
generalforsamlingen. 
 

- Jan og Pia sørger for at udsende indkaldelsen til generalforsamlingen. 
Jan sender til alle dem som har mail og Pia til dem som skal have 
indkaldelsen pr. brev. 
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2. Aktivitetskalender 2009 
 5 Marts: Generalforsamling kl. 19 i klubhuset 
 18-19 April: EPP 3 Havkajakkursus – afholdes af DKF og tilmelding skal 

foregå via DKF, se nærmere på www.kano-kajak.dk 
 25 April: Standerhejsning kl. 14 
 2 Maj: Arbejdsdag i klubben  
 15 juni: Reception i klubhuset i forbindelse med klubbens 75års jubilæum 
 24 juni: Sct. Hans 
 27 juli – 2 august: Sea Challenge Fyn, Starter i Svendborg 
 9 august: Thurø Rundt og stævnets 50 års jubilæum 
 28-30 august: Weekendtur i forbindelse med klubbens 75 års jubilæum 
 19 september: Arbejdsdag i klubhuset 
 3-4 oktober: Entringsprøver 
 24 oktober: Standerstrygning 
 ? oktober: 1 gang i svømmehallen og idrætshallen 
 ? december: Julefrokost – Helle Haugaard og Torben Toft vælger en dato 
 
 Derudover er der Tour de Thurø som vi endnu ikke kender datoen på. 
 

3. Kystsikring 
Jan har snakket med kommunen og vi står nu øverst på deres to do liste. 
Kystsikringen bliver lavet med kampesten ligesom andre steder ved havnen. 
 

4. Det gule murstenshus 
- Døren er brækket op.  Det er meldt til politiet og forsikringen. 
- Bådlauget er sluttet til det sikringsskab som sidder i det gule hus, de 

har klaget over den begrænsede adgang og der vil derfor blive lavet 
et hul i muren og en udvendig låge hvorfra de vil kunne få adgang til 
skabet. 

- Jan har bedt om tilladelse til at det gamle wirerum som er i det 
huset ned, så vi får bedre plads til at arbejde med de lange kajakker. 
 

5. Klubben 
Der skal findes en ny kantinebestyrer, da den gamle har bedt om at blive 
fritaget. 
 

6. Broen 
Den trænger til lidt vedligehold, bl.a. med udskiftning af et par planker. 
Jan har snakket med kommunen som forslår Peter Møller som er skovfoged 
for Svb. Kommune. Jan forestår kontakten hertil. 
 

7. Kajakinstruktører 
Ønsker et møde med bestyrelsen, de vil blive inviteret til først kommende 
møde. 
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8. Næste bestyrelsesmøde torsdag d. 12 februar 2009 kl. 19 i klubhuset 
Emner til dagsordenen 
- Instruktørerne inviteres til mødet. Ulla kontakter dem hurtigst muligt 

med datoen. 
- Generalforsamling 
- Siden sidst 

 
9. Øvrigt 

Pia sender medlemstal, Ro-statistik og oversigt over nye kajakker til Ulla 
 


